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TEMA 7: LA LONGITUD
EJERCICIOS + SOLUCIONARIO

TRANSFORMAR LONGITUDES

1 Relaciona.

0,8 m 80 dm
8m 0,008 hm
80m 80 hm
8.000 m 8.000 cm

2 Transforma en las unidades indicadas.

a)34dm=..hm e)340 m=... mm
b) 0,34 m=... mm f) 3,4 m=_..dam
c)3,4m=..km g)3dm=..cm

d)340 m=..dm h) 0,34 m = ... km

3 Transforma las siguientes cantidades en metros.

a) 80 km b) 0,5 hm c)37,2cm d) 0,2 mm
4 Senala si son ciertas o falsas las siguientes igualdades.

a) 3,69 m = 3.690 km

b) 0,4 m =400 dm

c) 0,65 m =650 cm

d) 4 m=0,004 km

5 Completa para que las siguientes igualdades sean ciertas.

800cm=...m 17 m=...km 70 dam = ... hm
3 mm=...dam 180 dm = ... hm 3.000mMm=...cm

6 Completa la tabla.

km hm dam m dm cm mm
0,035 0,35 3,5 35 350 3.500 35.000
1,008

600
2,7
8
120

7 Completa en tu cuaderno las siguientes igualdades.

9km=..m 85 hm = 8.500 ... 0,83 km =83 ...
21 hm=..dm 3,5m=35.. 0,27 m=...cm
8 Completa la siguiente tabla.



@ Completa y compara.

6x0=_0_ 0:6=_0 60:6=_10_
6X1=___ 6:6=___ 66:6=__
BX2=___ 12:6=____ 7226 =
6X3=____ 18:6=____ 7/8:6=__
6X4=__ 24:6=____ 84:6=___
6X6=____ 30:6=____ 90:6=__
6X6=____ 36:6=___ %:6=__
BX7T=___ 42:6=__ 102:6=____
6X8=___ 48:6=_____ 108:6 = _____
6X9=____ 54:6=____ 114:6=__
6X10=___ 60:6=___ 120:6=___
@ Calcula y compara.
24:3=_8 6:6=____ 36:3=__
24:6=___ 6:3=___ 36:6=___
12:3=___ 60:6=__ 36:4=____
12:6=__ 60:3=____ 72:3=____
@Completa.
CONARN OO AN DN (O
6 36 12 40 60
102 60 30
54 36 108

12 La tabla del 6 (multiplicacion y division)



@ Completa y compara.

10x0=_0_
10xX1=___
10X2=___
10X3=___
10X4=____
1I0X565=___
10X6=___
10X7=____
10Xx8=____
10X9=____

10X 10=____

Calcula y compara.
20:10=_2

20x10=____
120:10=___

Realiza las operaciones.

10:2X6+3=_33

50:2X3+20=____
80:10X56+35=___

35:5xXx5+5=___

10:10= __
20:10=__
30:10=____
40:10=___
50:10=____
60:10=____
70:10= __
80:10=___
90:10=__
100:10 = ____

40:10=___
40x10=____
140:10=
4 xX10=___
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30:10=____
30 xX10=___
130:10=
3X10=____

50 X10+100 -860=_____
110:10+22 -5=____
190:10-10+2=____
100:10x2+20=___

La tabla del 10 (multiplicacién y divisién) (11



@ Completa y compara.

5x0=_0_ 0:5=__ 50:5=_10_
5X1=___ 5:5=__ 56:6=__
5X2=___ 10:5=___ 60:5=__
5X3=___ 15:56=____ 65:5=____
5X4=___ 20:56=__ 70:5=____
5Xb5=___ 25:5=___ 75:56=__
5X6=___ 30:5=___ 80:5=
5X7=___ 35:56=____ 86:5=__
5 X 8= uaus 40:5=__ 90:5=___
5X9=___ 45:5=__ 95:56=__
5X10=____ 50:5=____ 100:5=____
@ Divide
30:3=____ 16:3=___ 18:2=__
28:4=___ I 24:3=____ I 20:2=____
@ Escribe el término que falta.
25: 9 =5 40: =8 10: =2
15:__ =3 8: =1 I 35 0w =7
€D Completa la tabla.
45 | 40 | 5 | 25 | 15 | 60 | 50 | 10 | 20 | 35 | 55

5 9

£10) La tabla del 5 (multiplicacion y division)
|




@ Completa y compara.

9x0=_0_ 0:9=_0_ 90:9=_10_
9X1=___ 9:9=___ 99:9=__
9X2=___ 18:9=__ 108:9=__
9X3=___ 27:9=___ 117:9=__
9X4=____ 36:9=____ 126:9=___
9Xb=____ 45:9=____ 136:9=____
9X6=___ 54:9=__ 144:9=__
OX7=___ 63:9=__ 153:9=____
9x8=___ 72:9=___ 162:9=_
9X9=___ 81:9=____ 171:9 = &=
9X10=___ 0:9=___ 180:9=___
@ Completa el término que falta en cada caso.
45: 9 =5 40: =8 _19=12
63: =7 15: =3 . :3=12
_:9=8 81: =9 __:6=12
. :3=9 108:9=__ _:5=12
@ Completa la tabia.

- 18 36 180 90 144 108 72 0

3 6

6

9

La tabla del 9 (multiplicacion y division) 1_5




o Completa la tabla.

“ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
@ Muitiplica.
20 x 4=_80_ 50 X5 =u- 100x2=___
60XxX3=____ 60 X6=__ 200x2=___
50x6=__ 70Xx7=__ 300x3=__
80x2=____ 80 x8=___ 300Xx2=_____

@ Escribe el factor que falta.

100 x 8 =800 9 X =810 X 2=2800
30 X = 300 50x = 1.000 X 6 = 660
60 X = 420 40X =440 X 80 = 800
8X___ =720 30 X = 240 X 50 = 250

(4 Repaso. Multiplicacion. Relacién entre multiplicacion y suma



Recuerda
8XB+7)=8X5+8x%x7
15><5+15><3=15><(5+3)

@ Combina los nlimeros y resuelve.

15x6=_15X3+15X3 = 90

18X4= =

45 X 7 = =

@ Completa el término que falta en cada caso.

14x(5+_5 )=140 61 X (___ +3)=305
23X (___ +2)=138 29 X (2 + ) =261
17 X (___ +8) =187 32 X (15 + ___) = 640
25 X (2 + ) =225 18X (14+ ) =360

@ Completa la serie.

@ Realiza las operaciones.

13 xX20-58 -2 =_200 _ 24 X15—-42 ~-18=___
12X15-28-7=___ 51 X14+56-70=__
40X12-55-26=__ 67 X20—-35-5=___
9 X15+1256-30=___ 38X11-18+30=___

20 | Propiedad distributiva. Descomposicion



@ Calcula la cuarta parte de cada namero.

24: 4 =_6 240: = 56:_ =

= 80: = 200: =

44 = 440:__ = 160: =

88: = 880:_ = 360: =
@ Calcula.

La mitad de 38 X 4 p 38X2=76

La tercerapartede 16 X 6 W

La cuarta parte de 118 X 4 »

Lacuartapartede 40 X 8 »

El triple de 24 : 6 >
El cuadruple de 16 : 2 >

@ Multiplica.
13x6=_18_ 19x5=___ 32x9=___
26 X7=____ 7X15=____ 47 X3 =___
4X62=__ 6X54=___ 39x5=__

@ Escribe divisiones que tengan el mismo resultado
que las multiplicaciones dadas.

16 X3 =_48 p _96:2 28 X 4 = .
19Xx2= > 50X 5 = >
42 X 3 = > 33 X3 = >

17
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',-—-Observa

La mitad de 60 » 60 : 2 = 30
La tercera parte de 60 b~ 60 : 3 = 20
La cuarta parte de 60 » 60 : 4 = 15

\,
@ Calcula la mitad de cada numero.
80:_2 =_40 800 : = 28: =
38 . = 380 : = 56 : =
12: = 120 : = 224 . =
@ Calcula la tercera parte de cada numero.
90: 3 = 900 : = 27 : =
33: = 330 : = 48 : =
24 : = 240 : = 21: =
18 : o 180 : = 3: =
@ Completa las tablas.
lLa tercera parte El triple Lamitad El doble
e ~ w T r
20 60 180 28
72 44
93 66
69 72
54 86
63 34

'16- La mitad, la tercera parte, la cuarta parte




@ Completa y compara.

8x0=_0_ 0:8=_0_ 80:8=_10_
8X1=___ 8:8=___ 88:8=____
8xX2=___ 16:8=____ 9%:8=____
8X3=___ 24 .:8=____ 104:8=__
8X4=___ 32:8=____ 112:8=__
8X5=___ 40:8=__ 120:8=____
8X6=____ 48 :8 = _____ 128:8=____
8X7=___ 56:8=____ 136:8=____
8X8=___ 64:8=__ 144 :8 =
8xX9=___ 72:8=___ 152:8=____
8X10=___ 80:8=____ 160:8=___

@ Calcula y compara.

80:8=_10_ 48:8=__ 40:8=__
8:8=____ 48:6=__ 40:56=__
8:4=___ 48 :2 = 40:2=__
8:2=__ 48 :4=__ 40:4=___

@ Escribe dos divisiones a partir de cada multiplicacion.

/48:6=8 Y e P
8 X6

N48:8=6 SXBE__ 8XT

” / Vi
4><6\ 8><11\ 10><8\

{14) La tabla del 8 (multiplicacion y division)



@ Completa y compara.

4x0=_0_
4X1=___
4X2=____
4 X3=____
4X4=____
4X65=___
4 X6=____
4X7T=____
4X8=__
4X9=____
4xX10=___

0:4=_0_ 40 :
4:4=____ 44 :
8:4=____ 48 :
12:4=___ 52 :
16:4=____ 56 :
20:4=__ 60 :
24:4=____ 64 :
28:4=____ 68 :
32:4=____ 72
36:4=____ 76 :
40:4=___ 80:

@ Escribe el término que falta en cada caso.

40: 4 =10 60 teu=20 48: =24
40: =4 60: =230 48:. =12
80: __=4 60: =2 48: =16
@ Completa la tabla.
60 48 12 120 72 36 24 240
A 30
3
4

La tabla del 4 (muiltiplicacion y division). | 9




72-54=__
46-39=__
57-36=__
80— =32
47 - ___ =18
__—-15=18

37 +14+23+26=__

53 —-19=_34 2—-26=____

46 —18=____ 87 — 24 =

31 —-14=__ 95 —-49=__
e Escribe el término que falta en cada caso.

86 —_ 58 =28 _——27 =43

=27 =56 30-__ =12

=23 =61 65—__ =49
e Haz las siguientes operaciones agrupando factores.

68 + 35+ 12 + 5 =_120

68 + 12 =80

80 +40 =120
35 +5=40

52+16+24 +38=___

Calcula.

35+100—-20=_115
63 +300—-28=___
500+100-25=__
280 +100-30=__

o Completa la serie.

5 +7+15+63=___

48+ 30+250 = _____
200 -100 +49=_____
600 -50+15=____
418 +200+7=_____

Pt
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TEMA 7: LA LONGITUD
EJERCICIOS + SOLUCIONARIO

TRANSFORMAR LONGITUDES

1 Relaciona.

0,8 m 80 dm
8m 0,008 hm
80m 80 hm
8.000 m 8.000 cm

2 Transforma en las unidades indicadas.

a)34dm=..hm e)340 m=... mm
b) 0,34 m=... mm f) 3,4 m=_..dam
c)3,4m=..km g)3dm=..cm

d)340 m=..dm h) 0,34 m = ... km

3 Transforma las siguientes cantidades en metros.

a) 80 km b) 0,5 hm c)37,2cm d) 0,2 mm
4 Senala si son ciertas o falsas las siguientes igualdades.

a) 3,69 m = 3.690 km

b) 0,4 m =400 dm

c) 0,65 m =650 cm

d) 4 m=0,004 km

5 Completa para que las siguientes igualdades sean ciertas.

800cm=...m 17 m=...km 70 dam = ... hm
3 mm=...dam 180 dm = ... hm 3.000mMm=...cm

6 Completa la tabla.

km hm dam m dm cm mm
0,035 0,35 3,5 35 350 3.500 35.000
1,008

600
2,7
8
120

7 Completa en tu cuaderno las siguientes igualdades.

9km=..m 85 hm = 8.500 ... 0,83 km =83 ...
21 hm=..dm 3,5m=35.. 0,27 m=...cm
8 Completa la siguiente tabla.
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TEMA 7: LA LONGITUD
EJERCICIOS + SOLUCIONARIO
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9km=..m 85 hm = 8.500 ... 0,83 km =83 ...
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8 Completa la siguiente tabla.



@ Completa y compara.

2x0=_0_ 0:2=____ 20:2=_10_
2X1=___ 2:2 5k 22:2=___
2X2=___ 4:2=__ 24:2=__
2X3=___ 6:2=___ 26:2=____
2X4=__ 8:2=____ 28:2=____
2X5=__ 10:2=____ 30:2=____
2X6=___ 12:2=____ 32:2=___
2XT=___ 14:2=__ 34:2=__
2X8=___ 16:2=__ 36:2=___
2X9=___ 18:2=___ 38:2=____
2X10=___ 20:2=____ 40:2=___

@ Escribe el término que falta en cada caso.

6: 2 =3 4: =2 14 =7
12: =1 16: = 24 =12
36:2=____ —:2=10 . :2=20
18:2=____ __12=6 2= 17

@ Completa la tabla.

- 16 | 14 | 20 | 18 | 22 | 30 | 40 | 28 8 12

1 16

2 8

La tabla del 2 (multiplicacién y division)




o Completa las tablas.

21 32 43 54 65 76 87 98

7 28

18

29

6

17

- 21 32 43 54 65 76 87 98

2 19

12

5

15

18

e Escribe el término que falta en cada caso.

39+ 26 =65 27+ =152 41 +___ =90
—_+48=91 388+ ____ =99 36+ =82
53+__ =79 __ +66=81 24 +62=____
42 + =81 39+ _ =53 — +39=48

e Suma 6 cada vez.

(r Hos HO HC HC H A A

| 2 | Repaso. Suma y resta con nimeros de dos y de tres cifras




@ Completa y compara.

2x0=_0_ 0:2=____ 20:2=_10_
2X1=___ 2:2 5k 22:2=___
2X2=___ 4:2=__ 24:2=__
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18:2=____ __12=6 2= 17

@ Completa la tabla.
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2 8

La tabla del 2 (multiplicacién y division)




o Completa las tablas.
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e Escribe el término que falta en cada caso.

39+ 26 =65 27+ =152 41 +___ =90
—_+48=91 388+ ____ =99 36+ =82
53+__ =79 __ +66=81 24 +62=____
42 + =81 39+ _ =53 — +39=48

e Suma 6 cada vez.

(r Hos HO HC HC H A A

| 2 | Repaso. Suma y resta con nimeros de dos y de tres cifras




